

快来车展现场开启“寻宝之旅”

免费自助餐券、多功能手电筒、户外工兵铲等奖品等你来拿

本报3月30日讯(记者 韩志伟) 2014中国·滨州黄河三角洲(春季)车展将于4月11日至13日在滨州国际会展中心举行,届时,车展现场将会有寻宝活动。滨州大饭店提供的免费自助餐券,平安车险提供的多功能手电筒、户外工兵铲等奖品等你来拿。

在车展期间,工作人员会将分别印有“齐”“鲁”“晚”“报”字样的卡片分散在车展现场。不同字样的卡片及编号对应着不同的奖品,凑齐一套“齐鲁晚报”,还可以有机会获得惊喜大奖。凡是在车展期间到现场的市民均

可以参加寻宝活动,寻宝者在特定的区域内寻找到特定的标志,就可以兑换相应的宝物。

本次车展是由滨州市政府主办,滨州市旅游局和齐鲁晚报联合承办的市政府重点工程。本次展会得到了各大汽车厂家及滨州市各大汽车品牌经

销商的大力支持,力求在4月为滨州市民呈现一场黄三角区域内最具权威性、规模最大、内容丰富、巨额优惠的车展盛会。本次车展也是滨州唯一的大型室内车展,采用室内外两大展区相结合的方式,共计展览面积25500平方米。同时,本报将继续面

向社会征集“宝物”,希望商家可以为市民提供更多实惠、有意义的“宝物”。

咨询电话:0543-3262626
相关活动请关注齐鲁晚报·今日滨州的新浪官方微博:
<http://weibo.com/jrbz>;官方微信:
qlwbjrbz

滨州市安全生产电视会议召开,强调全面落实安全生产责任

发生伤亡事故,负责人公开道歉

本报3月30日讯(通讯员 王景焱 记者 王茜茜) 28日,滨州市安全生产电视会议召开,全市安全监管重点在危化品和建筑行业。据统计,自去年至今,滨州市危化品企业发生事故13起,造成20人死亡,58人受伤。

据通报,去年以来,滨州发生各类事故的频率较高,损失惨

重,博兴县“12.5”坍塌事故和阳信县“1.1”中毒事故造成重大影响。根据调查,“12.5”事故因施工队无资质,借用资质违规承揽工程,建设单位违法招标,现场无监理队伍;滨阳炼化“1.1”事故发生的原因是应急救援、安全防护设施配备严重不足,岗位安全教育流于形式,缺乏针对硫化氢

的培训,且泄漏报警设施维护不到位,声光报警随意切断。

前期,滨州市安监局派出6个督导组深入各县区进行检查督导,截至目前,检查企业28家,查出问题和隐患535起,有的在一个企业就查出问题和隐患30多条。当前企业安全管理形式非常严峻。

记者在会上了解到,滨州市

的监管重点主要在危化品和建筑领域。目前危化品生产企业有249家,还有大量新建企业,数量位于全省前列。因此,必须抓好安全生产资质问题。

此外,会议强调全面落实安全生产责任,今后,凡发生伤亡事故的企业,主要负责人要在当地媒体公开道歉。

政务快讯

市公路局>>> 今年投资30亿 加快公路建设

本报3月30日讯(通讯员 王静波 记者 王领娣) 28日,滨州市公路局召开全市公路工作暨党风廉政建设工作会议,总结2013年全市工作暨党风廉政建设,安排部署2014年工作,其中,2014年公路工作要完成工程建设投资30亿元,加快高速公路建设,推进项目前期工作和加快实施路网改造。

2014年公路工作的主要任务是:完成工程建设投资30亿元。加快济滨东高速公路建设,年内完成路基土方80%以上,大中桥80%以上,完成通道、小桥涵及部分路面工程;推进项目前期工作,积极协助秦滨高速公路埋口(鲁冀界)至沾化段和长深高速公路青至广饶段项目投资人开展,推进前期工作,争取秦滨高速公路埋口(鲁冀界)至沾化段年底开工建设。

同时,开展乐胡路改建工程(滨惠大道)和大济路大口河至无棣县城段大修工程,滨温路温店至大桑段大修工程,309国道中修工程、长深高速鲁冀界至滨州站段中修工程等路网改建、大中修前期工作,加强项目储备,尽早纳入省交通运输厅计划和组织实施。

此外,在路网改造方面,抓紧组织实施寿济路邹平桓台界至邹平章丘界改建工程和庆淄路德滨界至邓家村段大修工程,孤滨路沾化县城至滨城区滨北镇段路面中修工程,庆淄路邹平桓台界至县城段路面中修工程、长深高速滨州站至淄博段中修工程,确保年内全部完成,提升全市公路路况水平和通达能力。

市人社局>>> 12333咨询日 现场咨询答疑

本报3月30日讯(记者 谭正正 通讯员 王雪玮) 30日是“12333全国统一咨询日”,市人社局在人力资源市场招聘会现场举办了大型咨询活动,就大学生就业、求职招聘、社会保险、人才服务、劳动维权等热点问题进行了现场咨询。

12333是全国人力资源和社会保障公共服务热线电话,具有查询、咨询、办事、投诉等功能,每年3月30日为“12333全国统一咨询日”。滨州市“12333电话咨询服务中心”为广大群众提供全天候人工服务、自动语音服务、传真服务、互联网服务,受理公共就业、人事人才、劳动关系、社会保障政策咨询、办事程序咨询和各类信息查询、社会保障卡服务以及劳动保障监察投诉等公共服务。

市人社局正在对“12333电话咨询服务中心”实施标准化建设,将进一步扩大服务领域,创新服务方式,打造人力资源和社会保障公共服务新品牌。

宣传整治一起,保护路产路权

市公路局“路政日”宣传路政管理条例,并开展集中整治行动

本报3月30日讯(通讯员 姜丽丽 赵文堂 闫君君 记者 王茜茜) 30日是第九个“山东公路路政日”,此次活动以“认真贯彻路政条例 依法保护路产路权”为主题,从28日到30日,滨州市公路局在各县区开展了一系列的宣传整治活动。

今年“山东公路路政日”活动的特色主要是实现宣传活动和集中整治的双重效果。公路局联合公安、交通、工商、沿线乡镇等部门,针对集市贸易、占道经营、摆摊设点等违法行为,在全市范围内开展集中整治行动。

据了解,公路建筑控制区的范围从公路用地外缘向外的距离标准为,国道不少于20米,省道不少于15米,县道不少于10米,乡道不少于5米;属于高速公路的,公路建筑控制区的范围从公路用地外缘起向外的距离标准不少于30米。



滨城区公路局的工作人员为市民讲解路政管理条例。本报记者 王茜茜 摄

滨州至无棣沾化6月底通公交

今年各县区也将继续增加公交车,开通新线路

本报3月30日讯(通讯员 刘俊岱 李皓阳 记者 李运恒) 日前,记者在全市城乡公交一体化工作会上了解到,今年6月底前将完成滨州至无棣、沾化城际客运线路的公交化改造。

目前,滨州市每天有13万人次依靠公共交通方式出

行,可以说,公共交通是与人民群众联系最为密切,也是老百姓最为关心的问题。加快推进城乡公交一体化工作,更是《政府工作报告》确定的“2014年民生实事”之一。

据了解,今年全市城乡公交一体化工作的主要任务是:6月底前完成滨州至无棣、沾

化城际客运线路的公交化改造;惠民县投资120万元,投放公交车4辆,开通县级公交线路4条;博兴县投资500万元,投放公交车10辆,开通县级公交线路2条;无棣县投资1100万元,投放公交车37辆,开通县级公交线路3条;阳信县投资700万元,投放公交车

30辆,开通县级公交线路6条;沾化县投资650万元,投放公交车25辆,开通县级公交线路6条;北海新区投资240万元,投放公交车6辆,开通区级公交线路2条;滨城区、开发区、高新区投资1800万元,投放公交车50辆,开通区级公交线路8条。

邀请律师对94家存在开发资质问题的房地产开发企业进行法律法规教育

市房产科变“硬处罚”为“软教育”

本报3月30日讯(通讯员 何志强 于蕾 记者 阙乐东) 29日,滨州94家存在开发资质问题的房地产开发企业在滨州市住建局接受了一堂房地产法律法规培训课。这些企业本应接受不同程度的处罚,但房产科改变方式,以“服务”代“处罚”,普及房地产法律法规,提高各房地产开发企

业对资质的重视程度。

此次培训主要是针对资质申报、年检不够重视,造成资质延期申报的房地产开发企业。邀请中捷律师事务所田启梁律师讲课,提出一些风险与防范方面的建议,避免风险投资、乱投资。以此提高各房地产开发企业从业人员的法律意识,帮助房地产企业管理

层解读国家对房地产调控出台的政策及相关法律法规,找准市场方向。

据相关工作人员介绍,滨州市房地产开发企业大部分资质低、规模小、实力弱、竞争力也小,通过此次培训希望房产企业可以加强自身建设,将企业规模做大做强,提高滨州市房地产开发企业综合竞争

能力,多出规模型、实力型有竞争能力的大型房地产开发企业。

“我们正在实践让律师全程陪同监察工作,通过执法监察方式的转变,让被管理单位接受到教育,感受到服务,让他们由对抗情绪变为欢迎态度,从而让企业得到长足发展。”房产科刘洪民科长表示。